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ΘΕΜΑ: Απομάκρυνση ιδιοκτητών από κατάληψη κοινόχρηστων δημοτικών εκτάσεων επί 

της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου στο τμήμα της από την οδό Μητροπούλου μέχρι την 
οδό Αυξεντίου της συνοικίας Αγ. Σαράντα. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 28-05-2015 ηµέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 π.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
34160/22-05-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Νταή Παναγιώτη, που ορίστηκε µε 
τη µε αριθµ.1374/03-09-2014 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι 
κ.κ. 1) Νταής Παναγιώτης ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) 
Γελαλή Πολυξένη, 5) Δαούλας Θωμάς 6) Καφφές Θεόδωρος και 7) Καραλαριώτου Ειρήνη. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα 
«Απομάκρυνση ιδιοκτητών από κατάληψη κοινόχρηστων δημοτικών εκτάσεων επί της οδού 
Ηρώων Πολυτεχνείου στο τμήμα της από την οδό Μητροπούλου μέχρι την οδό Αυξεντίου της 
συνοικίας Αγ. Σαράντα» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010. 
2. Το με αρ. 1109/22-6-1984 έγγραφο της 2ης Δ.Ε.Κ.Ε. του Υπουργείου Δημοσίων Έργων 
3. Τη με αριθμ. πρωτ. 2802/02-04-2015 εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομίας, Τμήμα 

Τοπογραφικών & Πολεοδομικών Εφαρμογών  
4. Το από 25/05/2015 έγγραφο του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης, το οποίο έχει ως εξής: 

Λαμβάνοντας υπόψιν το με αρ.πρωτ. 2802/2-4-2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολεοδομίας, 
Τμήμα Τοπογραφικών & Πολεοδομικών Εφαρμογών, γνωμοδοτούμε υπέρ της άσκησης Αίτησης με 
τη διαδικασία των Ασφαλιστικών μέτρων στο αρμόδιο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας, για την 
απόδοση των εκτάσεων που περιγράφονται στο ως άνω έγγραφο, αφού προηγηθούν οι νόμιμες 
διατυπώσεις ( έγγραφη πρόσκληση των καθών για την απόδοση των απαλλοτριωθέντων 
ρυμοτομούμενων τμημάτων της ιδιοκτησίας τους εάν δεν έγινε). 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την άσκηση Αίτησης με τη διαδικασία των Ασφαλιστικών μέτρων στο αρμόδιο 
Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας, για την απόδοση των εκτάσεων, όπως αυτές περιγράφηκαν και 
καθορίστηκαν σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομίας, Τμήμα 
Τοπογραφικών & Πολεοδομικών Εφαρμογών, αφού προηγηθούν οι νόμιμες διατυπώσεις ( έγγραφη 
πρόσκληση των καθών για την απόδοση των απαλλοτριωθέντων ρυμοτομούμενων τμημάτων της 
ιδιοκτησίας τους εάν δεν έγινε), όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα που επισυνάπτεται και 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 
 
 



Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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